

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

GL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Mugg Gastro GmbH, in Glarus Süd, CHE-481.060.893, Untere Allmeind 6, 8777 Betschwanden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.07.2017. Zweck: Betrieb eines Gastro- und Hotelleriebetriebes, Erbringung von Verpflegungsund Übernachtungsangeboten aller Art und kann auch Catering Service anbieten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Stammanteile ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung der Gründer vom 10.07.2017 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Mugg GmbH (CHE-108.392.402), in Betschwanden (Glarus Süd), Gesellschafterin, mit 7 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Muggli, Urs, von Gossau ZH, in Betschwanden (Glarus Süd), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 7 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Apitz, Jürgen Kurt, von Turgi, in Turgi, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Muggli, Stephan, von Zürich, in Betschwanden (Glarus Süd), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Muggli, Michael, von Zürich, in Betschwanden (Glarus Süd), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 528 vom 13.07.2017 / CHE-481.060.893 / 03651133